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A jegyzőkönyv ….. melléklete  

KT. ülés...........  napirendi pont  

 

Előterjesztés 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. március 12. napján tartandó soron kívüli, nyílt ülésére 

5. napirendi pont 

 

Tárgy: Országos iskolai Mászófal-építési Program 2025 című felhívásra történő pályázat 

benyújtásának megtárgyalása, döntéshozatal 

Előadó: Romhányi Károly polgármester 

Az előterjesztést készítette: Vörös Zsófia igazgatási és szociális ügyintéző 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Miniszterelnökség Aktív Magyarországért felelős államtitkára meghirdette az Országos iskolai 

Mászófal-építési Programot, amelynek célja a falmászás sportjának népszerűsítése az iskolás 

korosztályok körében.  

A Program keretében lehetőség nyílik új beltéri mesterséges mászófal építésére, amely a 

Sportcsarnokban kerülne elhelyezésre. A helyszín megfelelő adottságokkal rendelkezik, és megfelel 

a pályázati feltételeknek. A projekt célja, hogy a gyermekek számára lehetőséget teremtsen a 

falmászás sportjának megismerésére és gyakorlására, ezzel elősegítve a mozgásgazdag életmód 

népszerűsítését a településen.  

Jelenleg a projekt tervezési folyamata zajlik, melynek lezárása után pontosan meghatározható az 

igényelt támogatási összeg. Az előzetes számítások alapján az igényelt vissza nem térítendő 

támogatás várhatóan legfeljebb 5 millió forint lesz, amely a pályázati feltételeknek megfelelően az 

összköltség 90%-os támogatási intenzitásával kerül megállapításra.  

Az önkormányzatnak a pályázathoz maximálisan 500.000 Ft önerőt kell biztosítania. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa Gerjen Község Önkormányzatának részvételét 

az Országos iskolai Mászófal-építési Programban és a következő határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat: 

 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2025.(III.12.) határozata 

az Országos iskolai Mászófal-építési Program keretében történő pályázat benyújtásáról 

 

1. Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy 

határozott, hogy az Országos iskolai Mászófal-építési Program keretében pályázatot nyújt be 

egy beltéri mesterséges mászófal kivitelezésére.  

 

2. Gerjen Község Önkormányzata a pályázathoz szükséges legfeljebb 500.000 Ft önerő összegét 

saját költségvetéséből finanszírozza, az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

1/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet 7. mellékletében található 1.5.16. soron lévő 

(tartalékok K513) összegből. 
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3. A Képviselő-testület felhatalmazza Romhányi Károly polgármestert a pályázati 

dokumentáció benyújtására és az ehhez kapcsolódó adminisztratív teendők ellátásával. 

 

Felelős: Romhányi Károly polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Felelős a döntés megküldéséért: Lacza Zsolt osztályvezető 

Határidő: 15 nap 

 

Gerjen, 2025. március 11. 

 

Romhányi Károly sk. 

polgármester 

 

 


